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Gólyatábori emlékkép 

Ereszd el a hajamat..nyomul a River 

Kedves olvasó! 

A HÖK¿ents első számát tartod kezedben. A'lap kizárólag a JGYTF hallgatói számára 
készült. Tartalmilag legtöbb információt a most rajtoló főiskolásoknak írtunk, sok olyasmit 
amit az„öreg rókák" már ismernek. Ennek ellenére talán érdemes belelapozni, mert esetleg 
egy-két érdekes újdonságra lelhetünk. 

A tartalomból: 
•Buktató - Szemelvények a Tanulmányi és Vizsgaszabályzatból 
•Megszólal a Nagy Testvér - Beszélgetés az új és ex-irodavezetőkkel 
•Universitas Diák-Szolgáltató Központ 
•Internet Kávéház - koffein és tudomány 
•Főiskolai rendezvények ( Tanévnyitó „lampionos" est, Gólyabál) 
•A mámor - Gólyatábor 96' 
•Tü, Belvedere Méridionale, Barracks Times - a három testőr 
•Címerlesen - Főiskolánk címerének szakmai leírása 



A mi kis ügyeink 

Beköszöntő 
Kora ősz 

Légy üdvözölve, barátom, azok 
után, hogy túlélted minden diákok meg-
rontóját: a nyári pihenést. Egy ilyen pá-
tosszal teli pillanatban persze (amikor az 
első héten még békés nagyfröccs vagy 
tanyai menü körül felelevenednek a bor-
zasztóan kellemes, elmúlt vizsgaél-
mények) erőtlen kísérletnek tűnik egy 
hallgatói információs lap kézbevétele. 
Ki a fenét érdekel ez?... És valóban kit? 

Az elmúlt évkezdéstől eltérően 
most nem készül/szerveződik demon-
stráció valami ellen, ami a szükséges 
rossz és a szükségtelen jó kritika határán 
mozog. Nem utazunk majd haza megint 
azzal a maró érzéssel, hogy itt (megint) 
a hátunk mögött döntöttek. Valami ne-
héz biztonságérzet veszi újra közre a 
baráti társaságokat. Mindeközben olaj-
szőkítő gennygócok, benzinfúvaros nul-
lagyurkák, higgadt kultúrmaffiózók 
mentek a mennybe. Ahogy egy barátom 
mondta: „Manapság az egyszerű oldal-
táskás, hátizsákos diák a Feketesas 
utcában jobb, ha Stirlizként oldalaz, ne-

K 
Szerkesztőségünk megkereste 

Kovács József ex-irodavezetőt, aki 
munkájának emlékeit idézte fel... 
Hökkentő: Szerinted milyen az ide-
ális irodavezető? 
Kovács József: Először is ismernie 
kell az összes idevonatkozó törvényt, 
kormányrendeletet. Ismernie kell a 
főiskola teljes szabályrendszerét, per-
sze elsősorban azokat amelyekkel ta-
lálkozik. 

Ügyelni kell, hogy amiket a 
törvény megenged azt a főiskolai sza-
bályzatok ne tiltsák. Pl. a másoddip-
lomások a törvény értelmében kaphat-
tak ösztöndíjat, azonban a főiskolai 
szabályzatok ezt tiltották. Az ilyen és 
hasonló esetekre szerencsére csak 
ritkán volt precedens az én négy éves 
ténykedésem ideje alatt. 

Nagyon fontos, hogy az irodave-
zető a hallgatók érdekeit képviselje A 
munkáltató a főigazgató, de sikerült 
elérni, hogy a mindenkori HÖK el-
nöknek elszámoltatási, beszámoltatási 
és utasítási jogköre legyen. 

hogy a nyakába robbanjon egy hatszá-
zas Merci." 

Szóval őt. Öt és minket. Minket, 
akik sokkal inkább előadáson, könyv-
tárban, vagy könyvesboltban érezzük 
(éreznénk) jól magunkat, mintsem min-
denféle űrlapok (és a hozzávaló mellék-
letek) beszerzése közben, valamelyik 
hivatal mellékfolyosóján. Tanulunk... 

Tehát minden szinten nyugalom 
honol. A legújabb (várvavárt) kormány-
rendelet szerint továbbra is kétezer 
forint marad a havi tandíj. Nem emel-
kedik az egy főre utalt normatíva sem, 
tehát az ösztöndíjak is hasonló ará-
nyúak lesznek. 

Ami újdonságként (esetleg felü-
dülésként) érhet a Főiskolások a 
Szegedi Universitasban Alapítvány 
létrejötte, mely a szükséges és nélkülöz-
hetetlen támogatások megszerzése után 
pályázatokkal próbál lendíteni az eddig 
meglévő támogatásokból és mentes-
ségekből kimaradt hallgatók anyagi 
helyzetén. 

Újdonság továbbá a félholtként is 
a diákközvélemény száján csengő Ta-
mási Áron Klub helyzetének megoldá-

Figyelnie kell a nyitottságra. A 
hallgatók rosszul látják a működést. 
Amig rendben mennek a dolgok, ad-
dig azt természetes állapotnak veszik. 
Ha azonban valami nincs rendben 
rögtön a HÖK-öt hibáztatják. Jó 
lenne, ha minél több hallgató venne 
részt az önkormányzat munkájában, 
és nem csak negatív kritikákkal os-
tromolnák az irodát. 
H: Sokan örültek a távozásodnak. 
Róluk mi a véleményed? 
K.J.: Senki sem tökéletes. Lehet, 
hogy bizonyos lépéseim nem feleltek 
meg egyes emberek elvárásainak. 
Ilyenek azok, akik befolyásolni akar-
ták a Hallgatói Iroda munkáját, nem-
csak a diákok részéről... Mindezek 
mellett sok visszajelzés volt a főisko-
lai vezetés és a diákok részéről is, 
akik pozitívan értékelték munkámat. 
Következő beszélgetőpartnerem 

Nagy Ferenc, a HÖK új iroda-
vezetője. 
Hökkentő: Mi késztetett arra, hogy 
megpályázd az irodavezetői tiszt-

sa. Főiskolánk pincehelységei adnak 
majd otthont az Universitas Diák Szol-
gáltató Központ leglátványosabb kez-
deményezéseinek: az országban második 
helyütt induló Internet Kávéháznak, il-
letve a klasszikus egyetemi városok nyo-
mán főiskolai (és egyetemi) címeres ter-
mékekkel feltöltött Hallgatói Boltnak. 
Emellett persze számos remek bulit is 
tervezünk. 

Szeptember 26-án mindenki hivat-
alos a Főiskolai Kulturális Tanévnyitó 
Est fedőnevű tivornyára. Ismét lesz 
össztánc a Hungáriában rendezett Gó-
lyabálon. De ne feledkezzünk meg a né-
melykor sajgó tmlékű szakestekről sem. 
(Minderről részletesebben később, és a 
plakátokon.) 

Szóval életreszóló élményekben 
most sem lesz hiány. Persze csak akkor, 
ha újra tudunk felhőtlen diákok lenni. 
Ha nem tör(őd)ünk bele abba. amibe be-
letanulunk. Amibe beletanítanak. 

Hogy egy év elteltével újra előke-
rülhessen a sablon: Kit érdekel? Hát 
minket. Minket... 

Jancsák Csaba 

séget? 
Nagy Ferenc: Először a feladat ro-
konszenvesnek tűnt, felkeltette az 
érdeklődésemet. Egyrészt a hallgatók 
érdekvédelme, mint minden érdek-
védelem a demokratikus, vagy bármi-
lyen államformában elengedhetetlen a 
társadalom normális működéséhez. 
Ha ebben tudok segíteni, részben ta-
pasztalataim. részben pedig végzett-
ségemnél fogva, akkor a hallgatók és 
én is sikert könyvelhetünk el. Másod-
szor fiatalok között, köztetek lenni jó 
dolog... 
H: Mik a távolabbi terveid? 
N.F.: Elsősorban fokozott érdek-
védelem, segíteni a hallgatókat és a 
főiskolát, hogy az egyesítés során, a 
társintéményekkel szemben ne ke-
rüljön(nek) hátrányba, a szociális 
alapon történő juttatások minél igaz-
ságosabb elosztása, valamint, hogy a 
hallgatók a lehető legjobban érezzék 
magukat a főiskolán... 

Forró Lajos 

Megszólal a Nagy Testvér - Régi és új idők irodavezetői 
beszélgetés Kovács Józseffel és Nagy Ferenccel JB 
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A mi kis ügyeink 

A Hök iroda nyitvatartása 
A hallgatói iroda érted, értünk van. A sok rossz híreszteléssel ellentétben nyitva áll 
a hallgatók előtt. Ez az a hely a íösuhn, ahol meghallgatják az embert. De mint 
minden intézménynek, ennek is megvan a nyitvatartási ideje, amely a következő: 

Hétfőtől csütörtökig 
szorgalmi időszakban: 7.30-16.00-ig 
vizsgaidőszakban: 7.30-14.00-ig 
Péntek: 7.30-14.00-ig 

Referensek 

• Pénzügyi referens: Szűcs Ágnes 
Keresheted: ösztöndíj, szociális támogatás, kiemelt ösztöndíj ügyekben, 

hétköznap: 9-12-ig. 
• Tanulmányi referens: Dóra Krisztina 

Keresheted: tanulmányi és oktatási ügyekben, 
hétköznap: 9-12-ig. 

• Kulturális referens (az elbírálásig Mészáros Ferenc megbízott kult.ref): 
Keresheted: főiskolánkhoz tartozó kulturális ügyekben, 

hétköznap 9-12-ig 
• Pályázati referens: Jár fás Lajos 

Keresheted: Belföldi és külföldi ösztöndíjak ügyében, 
hétköznap: 9-12-ig. 

1994-ben készült el főiskolánkon a 
jelenleg is érvényben lévő Tanulmányi 
és Vizsgaszabályzat (továbbiakban 
TVSZ). amelynek hatálya valamennyi 
JGYTF-re beiratkozott hallgatóra kiter-
jed. A TVSZ magába foglalja a 
főiskolán belüli valamennyi jogot, illet-
ve kötelezettséget. Teszi ezt mintegy 
180 pontban, amelyből most néhány 
fontosabbat emelünk ki. 

Fontos tudni, hogy a tanulmányi és 
vizsgaügyekben a főiskola Tanulmányi, 
valamint Oktatási Bizottsága illetékes. 

Szóljunk most néhány szót az óra-
látogatás rendszeréről, mert bizony 
sajnos ennek is vannak szabályai: 

„Ha a hallgató hiányzása bármely 
kötelezően látogatandó tárgyból megha-
ladja a heti óraszám háromszorosát, az 
- a különleges méltányolást érdemlő es-
etek kivételével - a félév elvesztésével 
jár." (TVSZ 34. pont) 

Tudni kell (a felsőbb évesek már 
tudják), hogy az előadások látogatása 
nem kötelező, mindezek ellenére van-

Buktató 
Részletek a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola Tanulmányi 

és Vizsgaszabályzatából 

nak tanárok, akik itt is vezetnek kataló-
gust. A szemináriumokra azonban 
ajánlatos bejárni, nemcsak mert kö-
telező. hanem mert esetleg ragadhat is 
ránk némi tudás. 

Amennyiben esetleg úgy döntesz, 
hogy az egyik szakodat más felsőok-
tatási intézményben kívánod folytatni, 
akkor ez az alábbi feltételek szerint 
lehetséges: 

a) a másik intézmény fogadó-
kézségét megszerzed és 

b) legalább egy lezárt félévvel ren-
delkezel. (TVSZ 63. pont) 

Ha úgy gondolod, hogy nem elég a 
két szak, lehetőséged van felvenni egy 
harmadikat is. Ezt április 25-ig az érin-
tett tanszék hozzájárulásával kérheted. 

Ügyelj arra. hogy a leckekönyved-
ben minden aláírást összegyűjts, mert: 

„A hallgató csak abban az esetben 
kezdheti meg adott tárgyból a vizsgáit, 
ha: 

a) a szorgalmi időszak befejezéséig 
tanulmányi és egyéb kötelezettségeinek 

eleget tett, és ezt a tantárgyak oktatói a 
hallgató leckekönyvében aláírásukkal 
igazolták. Az előadás leckekönyvbe tör-
ténő felvétele esetén az aláírás azt jelenti, 
hogy az oktató fogadja a hallgatót elő-
adásán. Erre az aláírásra a szorgalmi 
időszak első hónapjának végéig kerül 
sor. 

b) a TO vezetője a szorgalmi idő-
szak lezárását a leckekönyv aláírásával 
igazolta. 

c) hallgató az elmaradt, vagy 
elégtelenre minősített gyakorlati jegyét 
kijavította. "(TVSZ 72. pont) 

Az indexbe beírt előadásokat már 
év elején aláírják, mivel látogatásuk nem 
kötelező, de a szemináriumokat csak év 
végén hitelesítik a tanárok. Egy jótanács 
az elsősöknek: ne próbáld aláhamisítani 
egyik tanár kézjegyét sem - észreveszik. 

Istenem, az is előfordul, hogy né-
melyik vizsgán nem teljesítünk úgy, 
mint ahogy azt elvárják. 

A hallgató a sikertelen vizsgák 
javítását (kollokvium, szigorlat, záró-
vizsga, alapvizsga) két alkalommal kí-
sérelheti meg. 

Elégtelen vizsgatanítás egy alka-
lommal javítható. Az el nem végzett 
vagy másodszor is elégtelen vizsgata-
nítás félévismétlést von maga után. 

Nem kell megijedni, nem olyan 
szörnyű ez, mint ahogy hangzik. Vannak 
tanárok akik be sem írják az úv-t. Sőt, ha 
harmadszorra sem sikerül egy v izsga, a 
tanulmányok ideje alatt egyszer kérheted 
a főigazgatói vizsgát is. Ez olyan Jolly 
Joker szerűség, amit jobb nem kihasz-
nálni. 

Dióhéjban talán ennyit a jogokról 
és kötelezettségekről, de ha bármi nem 
világos, nyugodtan fordulj a tanulmányi 
referenshez, Dóra Krisztinához, ő segí-
teni fog. 

forr 
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Tivornya 

Tanévnyitó „lampionos" est 
A HŐK 1996. szeptember 26-án tanévnyitó kulturális 

estet szervez, a főiskola belső udvarán. 
A program: 

19.00 Dr. Szabó Tibor megnyitó beszéde 
19.00 A főiskolai vegyeskar műsora 

19.45 Vocalise énekegyüttes fellépése 
20.15 Kiver együttes koncertje 
21.30 Dollár Boys táncos estje. 

A rendezők a műsorváltozás jogát fenntartják 

gos tánc. Ki a csinos lányoktól, ki a 
bortól szerez bátorítást, de pár perc 
alatt megtelik a parkett és ki sem ürül 
hajnalig. 

A tombolaárus kislánv/úrfi mo-
solyának nem tudsz ellenállni, ma 
este még a szerencsét is megkísérted. 
Szavazol a bálkirálynöre, pihenés-
képp sétálsz egyet a környező termek-
ben, belehallgatsz a bárban szóló ze-
nébe is. Észre sem veszed, már itt az 
éjfél, pukkannak a pezsgők, magabiz-
tosan mész ki a tombolán nyert tor-
táért vagy csodás fehérneműért. Újra 
rákezd a zenekar, egymásra találnak 
a párok. A bátrabbak vallomásokat 
suttognak. A még bátrabbak elhiszik. 
Vált a tempó, jön az örök rock and 
roll, forrponton a hangulat. Ilyenkor 
már bármi megtörténhet. Felkéred a 
tanszékvezetőt és téged is észrevesz az 
a jóképű, fiatal tanársegéd. A számí-
tóbbak megpróbálnak tenni a félévük 
érdekében, az őszinték udvarolnak. 
Egymás után szólnak a régi és új 
slágerek, a fiúk mindent eljátszanak. 

Aztán a pincérek fáradnak, a lo-
vagok utolsó rohamra indulnak a 
kisasszonyok kegyeiért. A kitartóak 
megvárják a HÖK elnök búcsúzó sza-
vait, az utolsó dalt, és a hajnal len-
dületével kijutnak a Mars térre, hogy 
megejtsék kötelező találkájukat a ko-
rán kelő pecsenyesütőkkel. Utolsó 
pénzünket is elmulatva szokatlan lát-
vány vagyunk az első villamoson, 
mégis boldog fáradtsággal tárgyaljuk 
az eseményeket és a frissen avatott 
gólyákat. 

PéBé 

Szegedre települt olajmágnások - a River 

gtlyujbU 96* 
A bál - „Itt az alkalom, hogy 

megtalálj am..." 

Nem buli és nem a szokásos 
csütörtök este. Erre nem a kocsmában 
készülsz, hanem otthon a fürdőszo-
bában és a tükör előtt, nemedtől füg-
gően egy vagy több órát. Ha gólya 
vagy, talán kicsit jobban izgulsz a 

szokásosnál, de ne félj, estélyi ru-
hában vagy öltönyben te is igazi fő-
iskolás vagy. Azért a gólyaeskünél 
teljesítsd a kötelességed. 

Néhányan taxin érkeznek (ma 
este gavallérok vagyunk), de még így 
is lekéshetik a nyitótáncot. Aztán egy 
könnyű vacsora a hosszú éjszaka 
előtt, finom ital is kerül az asztalodra. 
Egy koccintás, megszólal a zene és 
kezdődik a magával ragadó, forgata-

HÖKINFÓ, 
ntsw icms. 

höiíosz Tűm, 
BELVEDERE MERIDIONALE, 

BARRACKS TIMES, 
HÖI<JUh& 

Mi mind az 

AGÓRÁBAN 
készülünk! 



Liget 

A mámor f a 

1996 

Az idén is megrendezésre 
került a hagyományos Gólyatábor. 
Sokan jöttek az most is, minden-
felől. Volt akit anyuka kísért a ka-
puig, de volt akinek a szülei min-
den zugba bekukkantottak, mie-
lőtt a tábor „gonosz" szervezőire 
bízták csemetéjüket. 

A háromnapos táborozás 
rendkívüli kikapcsolódást kínált. 
Volt vetélkedő, esélykiegyenlítő 
foci, zene és tánc orrvérzésig. 
Minden este zenekarok nyúzták 
hangszereiket hajnalig. Fellépett a 
River, a Fék és a Dollár Boys. 

Csütörtök este néhány hívat-
lan látogató is betévedt a táborba, 
de őket Kindl Józsi „Fekete Osz-
taga" gyorsan kipaterolta. 

A belépőkártya kötelező 
nyakbanhordása okozott csupán 
gondot első nap, ugyanis voltak 
akik ösztönösen nem bírták a 
megbélyegzést. Amikor egyik el-
sős be akart jönni a táborba, a 
szervezők megkérdezték: 
- Van kártyád? 
- Persze magyar is meg römi is. 
Melyik kell9 

A többnapig tartó vetélkedő 
megszervezése kitűnően sikerült. 
A gólyákból kialaktott 8 csapat 
tagjai átlagon felül teljesítettek. Ha 
kellett öltöztek, vetkőztek, fociz-
tak, rajzoltak (jónéhány remek 
portré készült a „béketanszéki" 
Marika néniről is), de a 
legyőzhetetlen Tetris játékos 
Kovács Józsi is legyőzőre talált ez 
alkalommal... 

Ami igen dicséretes és a jövő 
generáció becsületességének bi-
zonyítékaként elkönyvelhetjük: az 
idei gólyatáborban nem kelt lába 
semminek sem. 

A pontosabb és élethübb kép 
kialakítása érdekében megkérdez-
tünk néhány jelenlévő hallgatót is. 

Mosolygós kislány: 
Igaz, hogy a sátorban öten 

vagyunk, mind matfizesek, de má-
ris jól összemelegedtünk. Nagyon 
klassz ez a Gólyatábor. A Diák-
szigeten kívül még nem voltam ha-
sonló rendezvényen, de ott nem 
tetszett, hogy nagyon sok fiúnak 
(és lánynak is) ködös volt a tekin-
tete. Itt mindenki főiskolás. Bará-
tok vagyunk... 
Tivadar az 10 bulik jövendő 
sztárja (lihegve) : 

Remek a vetélkedő. Most 
érkeztünk vissza a belvárosi táj-

futásból. Ki vagyok dögölve, de 
egy jó forró zuhany és két hideg 
sör után újra formában leszek. 
Vörösre festett dizőz: 

Tegnap két fiú is szemte-
lenkedett velem, de aztán mege-
gyeztek... 
Az esély kiegyenlítő foci kommen-
tátora: 

„Hámán Katónál a labda 
...szedd a lábad aranybogár," 
különben itt maradsz kísértetnek" 

Hurvinek 

Csak ülök és mesélek. 

v vfr. 
A? ,,<é 

Sátrak alatt fütyül a szél 
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Universitas 

Universitas Diák - Szolgáltató Központ 
A szegedi felsőoktatási intéz-

mények ezév márciusában létre-
hozták az Universitas Hallga-
tói Önkormányzati Szövetséget, 
melynek főiskolánk is tagja. Az 
együttműködés lehetőséget teremt 
arra, hogy a diákok számára je-
lenleg rendelkezésre álló szol-
gáltatásokat universitas szintűre, s 
mindenki számára szabadon elér-
hetővé tegyék. E célból hozzák 
létre az Universitas Diák-Szol-
gáltató Központot. 

Az új kezdeményezéssel meg 
szeretnék szüntetni a hallgatók 
szakmai és közélet elszigeteltségét, 
javitani a diákok szakmai, közéleti 
vagy fizikai munkavállalását, in-
formációs ellátottságát tanul-
mányi, kulturális, életviteli és 
pszichológiai kérdésekben. Fela-
datának tekinti kulturális és sport-
rendezvények szervezésében és 
lebonyolításában való részvételt, 

közéleti és szabadidős szolgál-
tatások, valamint hallgatói ke-
reskedelmi szolgáltatások biz-
tosítását. 

A szolgáltatások egy része 
jelenleg is működik, és minden 
szegedi diák számára szabadon 
elérhető. Ez az albérletközvet-
ítés, a Fénymásoló szalon, a 
LézerSzalon, a JATE-Klub Ká-
vézó, a Hallgatói Vásárlói Klub és 
az Állásbörze. 

Az új szervezeti formában a 
következő szolgáltatási ágazatok 
kiépítése van folyamatban: 

Információs szolgáltatások: 
szakmai tanácsadás, 

állásközvetítés 
- tanulmányi információ-

közvetítés 
- hazai és külföldi ösztöndíj-

lehetőségek közvetítése 
- kulturális és sportprog-

ramok közvetítése 
- Internet Kávézó 
Kulturális sportszolgáltatások 
Közéleti szabadidős szolgál -

tatások 
Kereskedelmi szolgáltatás: 
- Hallgatói bolt 
Diákmunka szolgáltatás 
Pszichológiai, életvezetési ta-

nácsadás 
Az UnivDisk működését a 

Prudentia Alapítvány és a Fő-
iskolások a Szegedi Universitasban 
Alapítvány által létrehozott gaz-
dálkodó szervezet látja majd el. Ez 
úgy történik, hogy a különböző 
szolgáltatásokat végző szerve-
zetekkel együttműködési megálla-
podást kötnek. 

A Központ a Juhász Gyula 
Tanárképző Főiskola klubjának 
(TÁK) helyén működik majd. 

m 

Az Internet Kávézó ez év 
októberében nyílik meg. A ká\>ézó 
által biztosított feltételek jelen-
tenék az alapját a Diák-
Szolgáltató Központ információs 
szolgáltatásának, maximálisan 
kihasználva az elektronikus világ-
hálózat kínálta lehetőségeket. 
Célja, hogy ká\>éházi körülmények 
között minden nap Internet hozzá-
férést biztosítson a felhasználók 
részére. A hallgatók leendő mun-
kahelyükön nagy valószínűséggel 
kapcsolatba kerülnek az Inter-
nettel, így itt megszerzett is-
mereteik és gyakorlatuk javítja 
elhelyezkedési lehetőségeiket, 
valamint tanulmányaikban is 
nagy segítséget nyújthatnak az így 
elérhető anyagok. 

Internet Kávézó 
-koffein és tudomány-

A szolgáltatásokat úgy 
szeretnék kialakítani, hogy a 
felhasználók kényelmes körül-
mények között, rövid idő alatt 
minnél több információ birto-
kába juthassanak. A cél, hogy a 
kávézóban a hálózati informá-
ciós források használata ne csak 
egy tudományág művelése, ha-
nem a kikapcsolódás és a 
szabadidő eltöltése lehessen, 
nemcsak a hallgatók, hanem a 
város lakossága számára is. 

A vendégek nagy részét, 
azonban mégis olyan egye-
temisták és főiskolások jelentik, 
akik már most is, de a felső-
oktatásból kikerülve vezetőként 
nap mint nap találkozni fognak a 
hálózat nyújtotta lehetőségekkel. 

Az egyetemen ugyan már van 
lehetőség a hálózat használatára, 
de ez a hálózati összeköttetés kis 
sávszélessége és a felhasználók 

, rendkívül nagy száma miatt lassú, 
elérése sokszor körülményes. 

A kávézó a JGYTF klubjában 
kap helyet. A helyiségben 10-15 
kliensgép, s az ezeket kiszolgáló 
szerver lesz. A munkát meg-
könnyíti, hogy a klubban négy 
állandó munkatárs dolgozik, akik 
közül ketten mindig közvetlenül a 
gépek működésében segítkeznek. 
A kávézóban a tervek szerint tel-
jes körű Internet elérést bizto-
sítanak egyidejűleg 10-15 belső és 
20-30 külső felhasználó számára, 
nagy sávszélességet igénylő alkal-
mazások esetén is. 
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ADJB képviselő tölti ki!!! 
Megítélt rendkívüli szociális segély: Ft 
A DJB képviselő neve: aláírása: 

Rendkívüli szociális kérelem 

AZ ADATOKAT NYOMTATOTT NAGYBETŰVEL KÉRJÜK KITÖLTENI! 
A HIÁNYOSAN, VAGY HIBÁSAN KITÖLTÖTT ADATLAPBÓL SZÁRMAZÓ 
HÁTRÁNYOK A HALLGATÓT TERHELIK. A PÁLYÁZATHOZ SZÜKSÉGES 

PAPÍROKAT CSAK ÖSSZETŰZVE, RENDSZEREZETTEN FOGADJUK EL. 
AZ ADATOKAT AZ ADATVÉDELMI TÖRVÉNYNEK MEGFELELŐEN KEZELJÜK. 

Név: 

Évfolyam: Szakpár: Csop.jel: 

Részesül-e állandó szociális segélyben? 

Ha igen, mennyiben: 

INDOKLÁS: 

1. Születés (megfelelőt karikázd be!) 
a: saját gyermek 
b: szülei által eltartott 
2. Halálozás (A pontozott vonalra az elhunyt nevét, rokonsági viszonyát kell írni ) 
a: eltartó 
b: közvetlen hozzátartozó 
3. Munkanélkülivé, nyugdíjassá, rokkantnyugdíjassá válás* (Pontozott vonalra: név és 
mikortól) 
a: eltartó 
b: házastárs 
4. Lopás (Pontozott vonalra: mikor, mit, érték) 

5. Baleset* (Pontozott vonalra: név, mikor, mi) 
a: saját 
b: házastárs 
c: eltartó 
d: közvetlen hozzátartozó 
6. Betegség* (Pontozott vonalra: név, mikor, mi) 
a: saját 
b: közvetlen hozzátartozó 
c: házastárs 
d: eltartó 
7. Természeti csapás, elemi kár (Pontozott vonalra: mikor, mi, érték) 

* Akkor igényelhető, ha az indokok az állandó szociálissegély-kérelmében nem szerepelnek 



Kiemelt Ösztöndíj 

1. A Hallgatói Önkormányzat által adományozható ösztöndíj, amely a Tanulmányi Ösztöndíjat egészíti ki, 
adományozásáról a DJB dönt. 

2. Azok a hallgatók pályázhatnak, akik Főiskolán a megelőző két féléven keresztül évfolyam átlagon 
felüli eredményt értek el alapszakpáljukon (egyszakos hallgatók esetében alapszakjukon), továbbá 
kiemelkedő szakmai, tudományos munkát végeznek. 

3. Az adott tanévben Köztársasági Ösztöndíjra benyújtott, ám elutasított pályázatok anyaga 
automatikusan érvényes, és a pályázatot ebben az esetben közvetlenül a Hallgatói Irodába kell 
benyújtani. 

4. a j Azon hallgatók akik más felsőoktatási intézményben „C" szakot vettek fel vagy a Főiskolán 
legalább három szakosak, és a „C " szakot illetve a nem alapszaknak illetve alapszakpárnak minősülő 
szakot a megelőző két félévben legalább 4.00 átlagra teljesítették, valamint a megelőző két féléven 
keresztül évfolyam átlagon felüli átlagot teljesítettek alapszakpárjukon, szintén a Hallgatói Irodában 
adják le a pályázatukat. 

b) A párhuzamos képzésben résztvevők akkor pályázhatnak közvetlenül a Hallgatói Irodába, ha az 
egyetemen felvett szak átlaga legalább 4.00 átlagú és a két szak átlaga meghaladja két féléven keresztül 
az itten azonos szakpárú évfolyam átlagát. 

c) Amennyiben egy hallgató alkot egy évfolyamot adott tanszéki vélemény mellett a DJB egyedi 
elbírálás alapján állapítja meg a kérelem jogosságát. 

5. A többi hallgatónak (akikre nem vonatkozik a 3. ill. 4. pont, illetve nem teljesítik az abban leírtakat) 
arra a tanszékre kell pályázatát benyújtania amelynél a tudományos munkát végzi. Tudományos, 
szakmai munka alatt nemcsak TDK dolgozat értendő, hanem pl. tanszéki napok szervezése, tanulmányi 
és sportversenyeken való eredményes részvétel stb. 

6. A beérkezett pályázatokat a tanszéki tanács rangsorolja, véleményezi, majd döntésre továbbítja a 
Diákjólét Bizottsághoz 

7. Kiemelt Ösztöndíj egy félévre folyósítható. 

8. A Kiemelt Ösztöndíj a Tanulmányi Ösztöndíjtól független, elbírálása mindig az ösztöndíj elosztása után 
történik. 

9. A Tanulmányi Ösztöndíj és a Kiemelt Ösztöndíj összege nem érheti el a Köztársasági Ösztöndíj 
összegét. 

Szeged, 1993. szeptember 28. 

Agóra Nyomda Tel : 464-015 



Napjaink lapjai 

TŰ, Belvedere Méridionale, Barracks Times 
- a három testőr -

Tü 

A Juhász Gyula Tanárképző Fő-
iskola Hallgatói Önkormányzatának lap-
ja. A lapot Konkoly Edit magyar - tör-
ténelem szakos hallgató alapította 1990-
ben. Jelenlegi szerkesztői a Közmű-
velődés Tanszék hallgatói, főszerkesz-
tője Baranyai Anikó ( IV.évf., törté-
nelem-művelődésszervező). 

A főiskola belső életén túl a lap 
foglalkozik zenével, sporttal, tudo-
mánnyal, irodalommal, környezetvéde-
lemmel, filmmel, közöl rejtvényeket, fo-
tóriportokat, grafikákat, szórakoztató í-
rá sokat. 
Szerkesztőség: 
TŰ főiskolai magazin 
Juhász Gyula Tanárképző Főiskola, 
Szeged, 6725 
Boldogasszony sgt. 6. 

Belvedere Méridionale 

A JGYTF történészhallgatóinak 
lapja, kiadója a Történettudományi Tan-
szék, főszerkesztője Döbör András (IV. 
évf., történelem-könyvtár). 

Hét évvel ezelőtt alapította néhány 
történész hallgató. Nagy olvasóközön-
séggel rendelkező, történettudományi 
folyóirat. A lap ingyenes, a tanszéki és 
könyvtári folyosókon megtalálható. 

Nem csupán a történészek számára 
értékes olvasmány: közölnek tanul-
mányokat, interjúkat, ismertetéseket és 
kritikákat a történelmen kívül más tár-
sadalomtudományok köréből is. 

A Történettudományi Tanszéken 
megrendezett konferenciák előadásai 
önálló kiadványokban jelennek meg a 
BELVEDERE Kiskönyvtár sorozatban. 
Szerkesztőség: 
Belvedere Méridionale 
6724 Szeged. Hattyas sor 10. 

Barracks Times 

A főiskola angol nyelvű lapja, szer-
kesztői az Angol Nyelv és Irodalom 
Tanszék hallgatói. 

A lap 1994 októberében indult. Az 
elnevezés a tanszék helyére utal. Bar-
racks - laktanya, hiszen a főiskola szá-
mos tanszéke - köztük az angol is - a 
Hattyas sori volt laktanya területén talál-
ható. 

A lap saját definiálása szerint 
„public newspaper for students, teachers 
and others" - lap tanulóknak, taná-
roknak és másoknak. 

Foglalkoznak belső ügyekkel és c-
seménvekkel. sporttal, vallással, film-
mel, irodalommal és még számtalan 
témával, s mindezt angolul, hogy az 
olvasó gya korolja a nyelvet. 
Postai cím: 
Joó Péter 
6791 Szeged. Kőbárány u. 1. 
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A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola Hallgatói Önkormányzata Rókusi orgonaest 
Pályázatot ír ki Pályázatot ír ki 

Szeptember 25-én, 19 órakor 
A kulturális referensi tisztség betöltésére a Szeged-Rókusi 

A pályázatnak tartalmaznia kell: 
plébániatemplomban. 

•Önéletrajzot, 
Enyedi Pál fellépése • az eddigi közéleti tevékenység ismertetését, valamint Enyedi Pál fellépése 

•a kulturális referens tevékenységével kapcsolatos elképzeléseket, ötleteket. Közreműködik S. Dobos Márta 

A pályázatok beadásának határideje: 1996. szeptember 23. (irodazárásig) 
e 

JGYTF - HÖK Boldogasszony sgt. 6. Hallgatóinknak a belépés díjtalan. 
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Mappa 

Címerleső 

A JGYTF címere álló három-
szögpajzs, a pajzsköldök maga-
sságában vágott, az alsómező 
hasítással osztott. 

A pajzsfő kék mezejében a 
nagyszentmiklósi kincs égbera-
gadási motívumát fogja közre, két 
ugyan e kincsből származó griff. 
Mindhárom figura arany. E jelké-
pet azért választottuk, mert a cí-
mer megalkotására (és feltehető-
leg felvételére) a Honfoglalás 
1100. évfordulóján kerül sor. A 
Garuda-sas ősi (hazánkban már a 
XI. századtól adatolt) mitikus fi-
gura (1. Fehérlófia mese), amely 
itt a Ganimedes-mitosszal cseng 
össze, jelzi a tudás felemelő voltát, 
ugyanakkor azt a tényt is, hogy az 
égbenragadottnak is táplálnia kell 
a tudást. A griffek az ősi hagy-
ományok őrzői, szintén a tudo-
mány letéteményesei. 

A jobb alsó arany mezőben 

három vörös cölöp három fő ok-
tatási területünket szimbolizálja: a 
humán, reál és készségtárgyakat. 

A bal alsó vörös mező zöld 
hármashalmára helyezett arany, le-
veles koronából növekvő ezüst 
kettőskereszt egyrészt intézmé-
nyünk magyar mivoltára céloz, 
másrészt kifejezi, hogy főiskolánk 
a legrégibb tanárképző intézmény. 

(Ugyan e jelkép megtalálható az 
alapításától folyamatosan működő 

LTE cmerében is) 
A pajzsot jobbról és balról 

egy-egy babérág övezi, melyeket a 
pajzs alatt arany szalag fog össze, 
melynek felirata: 

Ages, quod agis. 
Jelentése: Tedd, amit teszel! 

vagy szabadabban fordítva: Tel-
jesítsd kötelességed! 

A címer külső megfogalma-
zása szándékosan analóg a JATE 
címeréével, melyet szintén én ter-
veztem E szándékosság mögött 
az az elképzelés húzódik meg, 
hogy az Universitas-szövetség lét-
rejötte után jelképeink szimmetri-
kusan egymás mellé helyezhetők 
legyenek. 

Dr.Szegfű László 
tanszékvezető főiskolai tanár 

Nyitott határ 

Határon túli magyarok szociális pályázata 
A pályázatokat átveheted a Tanulmányi Osztályon. 

A következő kategóriákban lehet pályázni: 
•súlyos családi probléma, hazautazás útiköltség 
•fogászati beavatkozás/orvosi vizsgálat 7500-ig 
•gyógyszer, szemüvegkészítés 5000-ig 
•tartózkodási engedélyhez orvosi vizsgálat 10.000-ig 
•kisgyerek nevelése 20.000-ig 
•kollégiumi díj 10.000-ig 
•albérlet 12.500-ig 
•ingázás vidékről 7500-ig 
•egyéb szociális támogatás 5000-ig 
•konferencián való részvételhez 5000-ig 
•árva, félárva 30.000-ig 
•rokkant 30.000-ig 
•szakmai publikáció, könyv szerzője 10.000-ig 
•öntevékeny csoport szervező 2500-ig 

További kérdéseiddel Galgóczi Anna tanárnőt keresheted, aki évek óta 
nagy szeretettel áll a határon túli hallgatók segítségére. 

Főiskolánk hivatalos 
címerével díszített pólók, 

minden méretben kaphatók a 
Hallgatói Irodában 

Ára: 390 forint 

Főiskolai naptár 
Szorgalmi időszak: 

szeptember 9.-deceniber 13. 

Őszi szünet: 
október 21.-25. 

Szakdolgozatok leadásának 
határideje: 
október 30. 

Vizsgaidőszak: 
december 16.-január 29. 
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Tetű 

Védőháló nélkül 

Itt vagyunk, jók vagyunk, 
belevalók vagyunk. Tandíjfizetés 
fedőnév alatt majd idén is vérün-
ket folyatjuk a főiskoláért, de nem 
ez a lényeg, hanem hogy diákok 
vagyunk, garabonciások. A hall-
gató státusz életforma, élmény-
özön, amit majd a diploma után 
jóízzel emlegethetünk: "amikor 
én még főiskolás voltam". A két 
vizsgaidőszak közti intervallum 
lényege úgyis a dorbézolás; erre 
majd a gólyák is hamar ráéreznek. 
Persze jönnek majd vérzivataros 
idők is: a szorgalmi időszak utol-
só hete, a vizsgaidőszak, ezeket a 
napokat, heteket sokan nem felej-
tik el. Azért reméljük, minél ke-
vesebb sorstársnak gyulladnak 
majd fel az UV-lámpák. Vala-
hogy aztán előbb-utóbb mind 
annyian oklevelet szerzünk. Ké-

pesítésünk értéke persze majd 
közelít a WC papíréhoz, aki ezt 
nem hiszi, megnyugtatjuk: a rém-
hírek igazak, tanári diplomával 
nagy eséllyel pályázunk a munka-
nélküli segélyre. De egy garabon-

ciás nem kerülhet nehéz 
helyzetbe; majd csak kihúzzuk 
magunkat és egy mást a csávából, 
aztán sok pénzünk lesz és felülünk 
a repülőre... 

Hevesi István 

Haiku 

£ s ő s z e m e r k é l , 

n f á k Ágain c s ö p p e k . 

^ t o t t tyúk g u b b a s z t . 

© 
^ e r v a d t f ű s z á l a k o n 

e s ő c s e p p b e n f é n y f ü r d i k . 

J ^ e x n i a r c o m o n . 

© 
f ű s z á l a k r a 

f a g y n a k e z ü s t j e c s o r g o t t , 

^ e l i b o l d r a g y o g . 

Túl - Világ 

A (B)irodalom visszavág 

Volt egyszer egy speciálkollégium félévekkel 
(fényévekkel?) ezelőtt a fösuli irodalom tanszékén. 
Mikor ért véget az irodalom? címmel indította 
Kovács Imre Attila tanár úr azzal a szándékkal, hogy 
megossza gondolatait az érdeklődő hallgatókkal és 
válaszra késztessen a szerinte haldokló irodalomról. 
Meglehetősen sajátos megközelítésben vetette 
papírra hétről hétre elképzeléseit a téma jelenlegi 
helyzetéről s arra buzdította a diákokat, hogy maguk 
is hasonlóan tegyenek. Követelménye csupán annyi 
volt, hogy hozzászólásuk, ha nem is sajátos, 
mindenképpen saját legyen, a szemináriumon meg e 
vélemények ütköztetésével múlassák az időt. így 
aztán a szemeszter végére a tanár úr írásai mellé 
odasorakoztak a hallgatókéi is. 

Közben sokszor esett szó köztük arról is, hogy 
talán jó lenne megörökíteni, s így másokkal is 
megosztani a spec.koll. anyagát, mégpedig olyan 
módon, hogy valamiképpen az órák olykor szellemi 
boxmeccshez hasonlító hangulata is továbbadódjék. 
Később ezek a szavak elhatározássá váltak, de a 
tettek... hogy is mondjam, meglehetősen lassan 

követték az eseményeket. Félévek teltek el azóta. 
Már-már a remény is elhalványult De úgy látszik, 
hogy KIA munkája és biztatása nem volt hiábavaló, 
hisz néhány elvetemült hallgatót mégsem hagyott 
nyugodni a dolog. Noha valóban nem egy észbontó 
tempóban, nyomdába segítették a mind tartalmában, 
mind formájában különös szüleményt, mely most már 
egészen biztosan napvilágot lát még október előtt. 
Hiába, jó munkához idő kell. 

(dartvéder) 

Elindult Mohamed a hegyre, de útközben elfeledte, kik is a 
barátai 
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Molnár G. Attila: Beszélgetések Leslie L. Lawrence-szel (I.) 
Amikor úgy döntöttem, hogy a forró, nyári este ellenére magam is részt veszek Löricz L. László, vagy ahogyan bűnügyi 

regényein keresztül talán többen ismerik, Leslie L. lawrence iró-olvasó találkozóján, elsősorban kíváncsi voltam. Müvei annyit már 
elárultak, hogy orientalista és keletkutató. De hogy ezenkívül mi egyebet érdemes megjegyezni róla, azt a humorral fűszerezett 
előadásából tudhattuk meg. 

Zárka 

A diákévek 

- 1939-ben születtem egy Kaposvár melletti kis falucskában, 
Szilvásszentmártonban. Ennek a településnek, azonkívül, hogy én 
ott születtem, semmilyen egyéb nevezetessége nincs. Kaposváron 
jártam általános iskolába, s ide jelentkeztem a Táncsics Mihály 
Gimnáziumba. Azonban rövidesen arról értestettek, hogy felvettek 
a Sütő- és Édesipar Technikumba. A technikumokat akkor kezdték 
szervezni, s mivel nem nagyon lehetett tudni, mi ez, nem is akart 
oda járni senki. Ezért a gimnáziumokba jelentkezők egy részét 
ezekbe irányították. Ilyenkor az ember két dolgot tehetett: vagy el-
ment, vagy nem ment el. Én elmentem. De nem is bántam meg, 
mert rengeteg hasznos dolgot tanultunk, többek között szalon-
cukrot, csokoládét, nápolyit készíteni. Az érettségi tételem például 
a töpörtyűs pogácsa volt. 

Gyermekkoromban nagyon sokat olvastam. Akkor még nem 
volt tévé, videó, rádió sem igen, a moziban pedig többnyire a 
sztálingrádi csatát játszották, amit, ha az ember 12-szer megnézett, 
már nem is találta olyan érdekesnek. Nekem a kedvenc íróm Kari 
May volt. Elsősorban a közel-keleti, arab témájú könyveit sze-
rettem, amelyekben a főszereplők tíz oldalanként ötven rablót tettek 
ártalmatlanná. Miután e műveket elolvastam, elhatároztam, hogy én 
is e vidéket fogom jámi, s ha Kari May tíz oldalanként ötven rablót 
tett ártalmatlanná, én ugyanennyin százat fogok. Én leszek tehát a 
nagy magyar Kari May. Ennek 1954-ben Kaposvár mellett óriási 
realitása volt. Persze, azt azért felismertem: amennyiben arab 
rablókat akarok kergetni, valamilyen keleti nyelven meg kell tanul-
nom. Mivel tudtam, hogy ezeket az Eötvös Loránd Tudomány-
egyetemen tantják, jelentkeztem arab szakra. 

1957-ben azonban nem volt keleti nyelvekből felvétel, úgy 
lehetett csak bekerülni, ha két másik szakból felvételizett az ember, 
s az egyiket később lecserélhette valamelyik keleti nyelvre. Jó-
magam magyar-történelem szakra jelentkeztem. Két héttel később 
határoztam el, hogy a magyart arabra cserélem. Ezen a szakon egy 
zsúfolásig megtelt teremben zajlottak az előadások, a katedrán 
pedig egy vékony emberke állt, fején jókora, zöld turbánnal. Mint-
hogy rengetegen voltak, csak a fal mellett álldogálva figyelhettem. 
A fő problémát viszont az jelentette, hogy a professzor úr szép, 
klasszikus arab nyelven tartotta előadásait. Én meg, ugye, Ka-
posváron, a Sütő- és Édesipar Technikumban viszonylag keveset 
foglalkoztam ezzel a nyelvvel. Hetekig ácsorogtam ott, de a végén 
már tisztességesen elkeseredtem: rájöttem, így soha nem fogok 
megtanulni arabul. Ezért úgy döntöttem: ha már ez nehézkesnek 
tűnik, megpróbálkozom a törökkel. Az is egy jó nyelv. A sivatag 
ugyan kisebb, mint az araboknál, teve is kevesebb van, ám rabló 
azért csak akad. Péntek délben kerestem fel a tanszéket, ahol közöl-
tem Németh Gyula professzorral, hogy szeretnék török szakos hall-
gató lenni. Ő azt felelte, lehet róla szó, majd levett a polcról egy 600 
oldalas könyvet, és a kezembe nyomta. Mint közölte, ez egy török 
nyelvtankönyv, hétfőre tanuljam meg. Már emltettem, hogy ez pén-
tek délben történt. Valahogy kevésnek tűnt az idő. De azért 
legalább minimális érdeklődést akartam tanústani, kinyitottam hát, 
s döbbenten tapasztaltam, hogy németül van, ráadásul gót betűvel 
ródott. De professzor úr, ez németül van - tettem meg a nagy 
felfedezést. Vállat vont. Na és? Héttőre németül is megtanul. Ez 
volt az a pillanat, amikor kezdtem belátni, ezen az egyetemen a 
török nyelvet sem könnyű elsajáttani. 

Szomorúan sétálgattam a folyosón, amikor találkoztam egy 

másodéves arab szakos hallgatóval, Chrudinák Alajossal. Gyorsan 
elpanaszoltam neki a bánatomat, mire megkérdezte: neked sivatag, 
tevekaraván, meg rablók kellenek? Mondom, igen. Akkor miért 
nem mész mongol szakra? - tudakolta. Van ott egy professzor és 
egy tanársegéd, hallgató pedig az öt évfolyamon egy szál sem. Java-
solta, menjek el, iratkozzam be, s ha majd lesz üresedés az arabon, 
visszajöhetek. Kellőképp felbuzdulva fel is szaladtam. Illedelmesen 
kopogtattam az ajtón. A teremben egy professzor sétált gondterhel-
ten, hiszen be akarták zárni a tanszékét, az asztalnál pedig a 
tanársegéd, már ki tudja, mikor, vigyázállásba vágta magát. Beje-
lentésem, miszerint mongol szakos hallgató akarok lenni, egy nuk-
leáris robbanószerkezet detonációjának erejével hatott. A profesz-
szor mélyen a szemembe nézett, s csak ennyit kérdezett: miért? A 
legostobább válasz csúszott ki a számon: mert úgy hallottam, hogy 
a tanszéknek nincs egyetlen hallgatója sem. Döbbent csend 
ereszkedett a helyiségre. A tanársegéd kapcsolt először. Odaugrott 
az ajtóhoz, belül volt a kulcs, ráfordította, s bejelentette, hogy egy 
már van! 

Néhány nap múlva megértettem, hogy ezzel még nem oldot-
tam meg minden problémát, kell még valakit szereznem erre a 
szakra, mivel ha hiányzik valaki, mindjárt észre veszik. Ez végül 
sikerült is. 

Később nem tértem vissza az arab szakra, sőt a mongol mellé 
még a tibeti nyelvet is elsajátítottam. Az egyetem elvégzése után ott 
maradtam a Magyar Tudományos Akadémiánál, tudományos fő-
munkatárs, majd kandidátus lettem. Azóta is a Himalája kultúrája-, 
val foglalkozom: néprajzzal, népköltészettel, vallásokkal. 

A tatárok földjén 

Miután befejeztem egyetemi tanulmányaimat, abban a szeren-
csében volt részem, hogy kaptam egy egyéves ösztöndjat Ulan-
batprba. Ennél is nagyobb megtiszteltetés ért azonban, miután raj-
tam próbálták ki elsőként a számtógépes ösztöndíj küldést, minek 
következtében három hónapig egyetlen fillért sem kaptam. A 
küldeményeket ugyanis Moszkvába címezték Én alig pár ezer kilo-
méternyire voltam onnét. 

A mongolok kedves emberek, bennünket, magyarokat nagyon 
szeretnek. Valaki elterjesztette, hogy rokonok vagyunk. Egy alka-
lommal azt mondta nekem egy magas rangú állami tisztviselő, hogy 
kétféle mongol létezik a világon. Ok. a hüly ék, mert ott maradtak, 
mi meg elmentünk jó messzire. 

Sajnos, Mongóliában is pénzforgalom van, mindenért lizetni 
kell. Nekem viszont nem volt egy vasam sem. Kölcsönökből éltem. 
Minden mongol már háromszor törlesztett nekem a tatárjárásért 
Ahogy sétáltam, kiürült az utca. Tudták ugyanis, hogy jön a ma-
gyar, aki kölcsön kér Naponta bementem a bankba, hátha megjött 
már a pénzem. Az ajtónál két marcona katona állt, kezükben 
szuronyos puskával. Először összecsattantották a fegy vereiket, s 
csak azután engedtek be, hogy bemutattam az útlevelemet, s közöl-
tem, mi járatban vagyok. Pénz persze nem volt. Másnap már nem 
harciaskodtak, csupán az útlevelemet kérték Pénz nem volt. Har-
madnap már nem szóltak semmit. Két hét múlva pedig tisztelegtek, 
azt hitték, ott dolgozom. 

(folytatjuk) 
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Bubó Hathárom 

Szemerédi Orvosi Kft. 
rendelési ideje 

Általános orvosi (háziorvosi) ren-
delés: Dr. Szemerédi István 

hétfőtől péntekig délelőtt: 
10.00-11.00 

délután: 17.00-18.30 
Pszihiátria: Dr. Szemerédi István 

szerda: 17.00-18.30 
Neurológia: Dr. Szemerédi István 

csütörtök: 16.00-17.30 
Üzemorvosi rendelés: 
Dr. Szemerédi Isván (jogosítvány, 

munka-alkalmassági) 
hétfó-szerda: 15.30-17.00 

péntek: 09.00-10.00 
Fül-orr-gégészet: 

Dr. Vincze Ág-nes 
hétfő. 17.00-18.30 

Bőrgyógyászat: 
Dr.Szecsei Ildikó 

hétfő: 16.30-18.00 
Általános sebészet: 

Dr. Jeszenszky Pál 
kedd: 16.00-17.30 

Ortopédia-traumatológia: 
Dr. Baráth-Ferenc 

szerda: 16.00-17.00 
Urológia: 

Prof. Dr. Scultéty Sándor 
kedd: 10.00-12.00 

Fogászat: 
hétfő: 15.00-17.00 
Dr. Aigner Ilona 
kedd: 13.30-17.00 

Dr. Frölich András 
szerda: 17.00-19.00 
Dr. Grünberg Gábor 

csütörtök: 17.00-19.00 
Dr. Frölich András 

péntek: 09.00-11.00 
Dr. Frölich András 

Belgyógyászat: 
szombat: 10.00-12.00 
Dr. Szemerédi István 

Csak előzetes időpontegyeztetéssel! 
Ultrahang diagnosztika, belgyógyá-
szat, laborvizsgálatok, EKG Dr. Sze-
merédi beutalása alapján történik 

Iszkiri! 

Jó reggelt jó szurkolást - a változatosság kedvéért- a Juhász 
Gyula Tanárképző Főiskola testnevelés tanszékéről jelentkezünk. Az 
idő pocsék ennek ellenére sokan jöttek el, a szurkolói gárda ismét 
bővült az 1996-97. tanévben. Mellesleg, meg kell jegyeznem, a 
belképők olcsók, mivel a ponthatárok szégyenletesen alacsonyak 
voltak az idén. Remélem, és véleményemmel nem vagyok egyedül, 
hogy az alacsony pontok nem a színvonal romlását tükrözik. A tan-
terv, minden évben változott, bizonyos szakokon további órákkal 
bővült. A vendégtábor hangulata jó, a szarvuk - egyenlőre - még a 
helyén van, és a gólyatábor - hála a szervezésnek, és a nagy érdek-
lődésnek - összerázta a brigádot. Szükség is lesz majd rá, a tavasszal 
megrendezett Trapp-napon, amit hagyományosan, a III. évf. re-
kreáció-tesi, és sportszervezés-tesi szakos hallgatók állítanak össze 
Nagyon korrekt „kis" buli, ciki ha valamelyik évfolyam leég. A dolgok 
azért nem mennek ilyen simán , a tanári kar vizsgaidőszakkal lep majd 
meg benneteket, ami kezdetben furcsa lehet. Kössétek fel a gatyátokat 
gyerekek! 

Ja, hadd mondjak valami biztatót mielőtt elszontyolodnátok, mint 
egy náthás kisgyerek. Gyerünk kopaszok gyerünk!!! 

Jaksa István 

Klub/Élet 

Gyere a JATE Klub elé, este hét felé 

Ha még nem voltál, hagyj fel minden reménnyel! Az utóbbi évek-
ben hihetetlenül sokoldalú programmal; koncertekkel, állandó 
időpontú táncos mulatságokkal, filmvetítésekkel szembesülhettek a 
nagyreményű hallgatók, ha erőt vettek magukon, és leszálltak a 
mélybe. Az utóbbi évek legmeghatározóbb egyetemista-föskolás 
szórakozóhelye a klub. (Nyilván magyarázza a népszerűséget, hogy a 
JATE rendelkezik a legtöbb hallgatóval a város felsőoktatási in-
tézményei között.) Felrémlenek emlékezetemben régi nagy mulatsá-
gok, amikor a pince folyosóin súlyosan, ködként ült a cigarettafüst, 
forgalmi dugók adódtak egy-egy csütörtök éjszakán, és belekóstolhat-
tunk a hal-létbe, mint pácolt konzervheringek. Voltak blúzfesztiválok, 
alternatív színházi bemutatók és önálló szerzői estek, meg persze tánc 
hajnalig régi és új zenékre. De a legfontosabb az volt, hogy tudhattad; 
a saját „fajtáddal" vagy együtt: leendő értelmiségiek töltötték estéről 
estére csikóéveik legszebb estéit a boltozatok alatt. Sokan itt találtak 
barátra, szeretőre, hangulatra két napig vagy egy életre. És ez így van 
most is. Ha még nem voltál, menjél le! 

Hevesi István 
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támogatóink 

Oktatási Tájékoztató 
A Kereskedelmi és Idegenforgalmi Továbbképző KFT. idén is meghirdeti országos érvényű szakképesítést 
adó felsőfokú tanfolyamait, melyeken a Szegedi Universitas hallgatói 15%-os tandíjkedvezményben 
részesülnek. 

1/ Idegenvezető és hostess 63.000,-
2/ Marketing- és reklámmenedzser 65.000,-
3/ Kereskedelmi menedzser 60.000,-
4/ Idegenforgalmi menedzser 63.000,-
5/ Külkereskedelmi ügyintéző-üzletkötő 68.000,-

A fenti kedvezményes díjak a tandíj mellett a tankönyvek árát és a záróvizsga költségeit is tartalmazzák! 
Részletfizetési lehetőség: 5 részlet 
Az előadásokat pénteken 13 órától illetve szombat délelőtt tartjuk. 

A szakképesítő tanfolyamok mellett az alábbi képzési programokat indítjuk: 

Manöken (mozgáskultúra, divat, kozmetikai ismeretek) 
Tánc (tánciskola, klubtáncok: hip-hop, lindy-hop) 
Protokoll 

Kereskedelmi és Idegenforgalmi Továbbképző Kft. 
Szeged, Deák F. u. 22. Tel: 325-805 

£ C 
ö JGYTF ° 

v^uKuiiuoiiyzaui + 
Tördelés és nyomdai előkészítés: Forró Lajos Q » 

Felelős szerkesztő: Forró Lajos 
Munkatársak: Hevesi István, Hegedűs Zoltán, Jaksa 
István, Lang Brigitta, Mészáros Ferenc, Molnár G. 
Attila, Posta Balázs, Szanati Edina ^ Q r 
Fotók: Majzik Andrea ^ ^ 
Megjelent: 1000 példányban 
Készült: Agóra Print Kft. Szeged 
Kiadja: A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola Hallgatói 
Önkormányzata 

Kizárólag belső terjesztésre. 


